



**Diário Oficial**  
Municípios de Santa Catarina

Terça-feira, 20 de junho de 2023 às 15:28, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

**Nº 4897517: ERRATA PUBLICAÇÃO HOMOLOGAÇÃO PE  
29/2023**

ENTIDADE

Prefeitura municipal de Quilombo

MUNICÍPIO

Quilombo



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/?q=id:4897517>

CIGA - Consórcio de Inovação na Gestão Pública  
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC  
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>



Assinado Digitalmente por Consórcio de Inovação na Gestão Pública Municipal - CIGA

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO PE 29-2023 NO DIÁRIO  
OFICIAL DOS MUNICÍPIOS - DOM

**I. Na publicação da HOMOLOGAÇÃO 29/2023, de terça-feira 20 de junho de 2023 às 10:40, Florianópolis-SC, Publicação nº 4896505 no Diário Oficial dos Municípios:**

ONDE SE LÊ:

“TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO”

LEIA-SE:

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

ONDE SE LÊ:

“01 – **HOMOLOGAR E ADJUDICAR** a presente licitação nestes termos:”

LEIA-SE:

01 – **HOMOLOGAR** a presente licitação nestes termos:

**II – Fica excluída a letra “e) Data da Adjudicação: Sequência: 0**

ONDE SE LÊ:

“**f**) Objeto da Licitação (...)”

LEIA-SE:

e) Objeto da Licitação (...)”

ONDE SE LÊ:

“**g**) Fornecedores e Itens Vencedores: (...)”

LEIA-SE:

“**f**) Fornecedores e itens declarados vencedores (...)”

Quilombo, 20 de junho de 2023.

SILVANO DE PARIZ  
Prefeito Municipal